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Muzeum a galerie Orlických hor v Rychnově nad Kněžnou – TISKOVÁ ZPRÁVA - 7/2023 

 

 

Den s Velorexem na rychnovském zámku 
 

V sobotu 8. července 2023 bude rychnovský zámek po celý den žít Velorexy. Těšit se 

můžete na bohatý program i skvělé občerstvení. 

 

Letošní rok je pro rychnovské muzeum ve znamení tříkolových vozítek Velorex, které jsou 

dnes již fenoménem. Kromě výstavy „Velorex. Král kol.“ si připravili muzejní pracovníci 

také speciální akci „Den s Velorexem“. Blíže k programu hovoří jedna z organizátorek, Mgr. 

Pavla Bláhová: „Celá akce se bude konat jak ve výstavních prostorách muzea, tak v areálu 

Kolowratského zámku. Celodenní program pro návštěvníky bude velmi rozmanitý a bohatý. 

Není nutné se bát ani špatného počasí, i pro tento případ máme plán“. Pojďme si představit 

jednotlivé body programu. 

 

„Pro malé i velké budou připravena soutěžní a zábavná stanoviště plná automobilové 

tematiky. V muzejní dílně si budete moci vyrobit své vlastní tříkolové vozítko, a to z ruličky od 

toaletního papíru,“ uvádí druhá z organizátorek Mgr. Martina Dostálová. Během akce 

návštěvníci uvidí také jedinečný krajkový Velorex. Vozítko je zdobeno výšivkou 

s moravskými folklorními motivy a vzniklo speciálně pro Designblok 2013 v Praze. Za celým 

počinem stojí Libor Kříž ve spolupráci s módní návrhářkou Markétou Kopeckou. 

 

V bohatém programu nebudou chybět ani přednášky na téma Velorexů. „Pro zájemce jsme 

zajistili exkluzivní přednášky předsedy Velorex clubu v AČR PhDr. Ladislava Šustra. Motem 

přednášky je: „Velorex, malé auto na velké cesty“. Součástí bude i promítání fotografií 

z expedic až za Severní polární kruh“, doplňuje P. Bláhová. Přednášky se budou konat v 10 a 

15 hodin v Malované obřadní síni. 

 

Návštěvníci se mohou po celý den těšit i na bohaté občerstvení včetně regionálních produktů 

rychnovské Podorlické sodovkárny a Opočenské zmrzliny. Rychnovský zámek se stane také 

jedním ze soutěžních stanovišť účastníků XIII. Podorlického srazu, který se každoročně koná 

v Bystrém. Během dne tak bude možné vidět na 50 vozítek. „Akce „Den s Velorexem“ se 

koná zdarma, a to včetně vstupu na výstavu „Velorex. Král kol.“ v II. patře Kolowratského 

zámku,“ říká na závěr a srdečně všechny zve Martina Dostálová. 
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Akce „Den s Velorexem“ se bude konat v sobotu 8. července 2023 od 9 do 17 hodin v 

prostorách Kolowratského zámku v Rychnově nad Kněžnou. 

 

Kontakt pro další informace: 

Mgr. Tomáš Zelenka, ředitel MGOH v Rychnově nad Kněžnou, tel. +420 495 400 208, +420 

721 261 666 

Mgr. Pavla Bláhová, etnolog MGOH v Rychnově nad Kněžnou, tel. +420 495 400 212 

Mgr. Martina Dostálová, historik MGOH v Rychnově nad Kněžnou, tel. +420 495 400 206 

Mgr. Martina Marxová, muzejní pedagožka MGOH v Rychnově nad Kněžnou, tel. 

+420 495 400 216, +420 607 930 040 

 


